



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA



OPĆINA SEVERIN
Općinski načelnik

KLASA: 024-03/24-01/01

URBROJ: 2103-16-01-24-01

U Severinu, 26. veljače 2024.

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) podnosim Općinskom vijeću Općine Severin

IZVJEŠĆE O RADU
načelnika Općine Severin za period
od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine

I. UVODNI DIO

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da Općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i Statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

Provedbu navedenih zadaća Općinski načelnik je ostvarivao i na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, te kroz djelovanje radnih tijela.

Struktura zaposlenih u Općini Severin za vrijeme izvještajnog perioda:

- načelnik Žarko Žgela
- pročelnica JUO Općine Severin Lidija Haramina, dipl.iur.,
- referentica za financije i računovodstvo Matea Paun
- administrativna referentica Valentina Vrabac, bacc.admin.publ.
- komunalni radnik Stevo Malizani

Proračunsko računovodstvo Općine Severin i financijsko poslovanje prebačeno je u Financijsku agenciju u Bjelovaru tijekom 2014. godine. Poslovna suradnja nastavila se sve do 31. listopada 2022. godine. Do prekida suradnje došlo je zbog gašenja knjigovodstveno servisa FINE za proračunsko računovodstvo. Općina Severin kupila je programe tvrtke Municipal d.o.o. za proračunsko računovodstvo i proračunski ciklus, te je s Marijom Horvat sklopila ugovor o djelu za iste poslove do potpune osposobljenosti Mateje Paun za navedene poslove.

Tijekom izvještajnog razdoblja aktivno se radilo na novom projektu Zaželi, ponovo u partnerstvu sa nositeljem projekta Općinom Nova Rača i Općinom Šandrovac, koji će uskoro započeti, a zaposliti će se sedam žena iz naše Općine koje će brinuti o 42 naših starih i bolesnih mještana. Ponovo smo uspostavili partnerstvo i sa LAG Sjeverna Bilogora u projektu Zaželi čiji će on biti nositelj te će se u tom projektu zaposliti tri žene

II. DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA

U ovom izvještajnom razdoblju održano je niz sastanaka na kojima su razmatrani prijedlozi i donijeti zaključci kojima su rješavana pitanja iz nadležnosti načelnika.

Sukladno ovlaštenjima iz Statuta Općine, Općinskom vijeću podnošeni su prijedlozi akata, izvješća i očitovanja o proračunu, investicija i projekata, te niz prijedloga iz područja komunalnih djelatnosti, poljoprivrede, gospodarstva, kulture i sporta.

Održavao sam sastanke sa gospodarstvenicima, Udrugama i mještanima Općine s kojima pokušavam riješiti probleme koji se jave na obostrano zadovoljstvo. Mještane Općine Severin i dalje primam svakodnevno kada mi se obraćaju radi rješavanja svojih problema, od komunalnih, prostornih, socijalnih, kulturnih, sportskih, gospodarskih do svih ostalih. Nastojim ih u riješiti na obostrano zadovoljstvo.

Sudjelujem na sastancima sa čelnicima Bjelovarsko – bilogorske županije, Županijske uprave za ceste, Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije te ostalim čelnicima bitnima za razvoj Općine.

Prisustvovao sam koordinacijama i susretima sa čelnicima susjednih gradova i Općina naše Županije.

U PODRUČJU KOMUNALNIH DJELATNOSTI, GOSPODARSTVA I POLJOPRIVREDE I OSTALIH INVESTICIJA IZVRŠENO JE SLIJEDEĆE:

Značajan dio sredstava i ove godine osiguran je i utrošen na održavanje svih javnih zelenih površina, te groblja na području Općine, te se redovito održava košnja svih javnih površina na području naše Općine. Poslovi se obavljaju putem našeg Vlastitog pogona. Puno pažnje posvećeno je uređivanju okoliša crkve Sv. Ivana Krstitelja.

Općina Severin uspješno je dovršila projekt II faze izgradnje nerazvrstane ceste Severin – Stara Rača za koji je temeljem Javnog poziva Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za sufinansiranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. godini sufinanciran od Ministarstva iznosom od 35.600,00 eura.

Uspješno su dovršene VIII. faza i IX. faza izgradnje poslovno društvene građevine. Obe faze sufinanciralo je Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije u ukupnom iznosu od 45.000,00 eura. Kroz te dvije faze postavljena je cjelokupna vanjska stolarija na poslovno-društvenoj građevini.

Obnovljen je dio javne rasvjete u našoj Općini tzv. Pametnom rasvjetom, a nastavak obnose se planira i u 2024. godini.

Redovno je financiran rad Vatrogasne zajednice Općine Severin sukladno Zakonu o vatrogastvu, kojim se osigurava kvalitetnije izvršavanje programa na području Općine.

Na području Općine Severin kontinuirano je tijekom izvještajnog razdoblja od strane Općinskog načelnika praćeno slijedeće:

- opskrba pitkom vodom
- obavljanje dimnjačarskih usluga
- održavanje čistoće
- uređenje groblja
- održavanje javnih površina
- održavanje javne rasvjete
- održavanje nerazvrstanih cesta
- zimska služba.

Nastavljeno je isplaćivanje subvencija našim mještanima u obliku subvencioniranja veterinarskih usluga.

Nastavljena je suradnja sa Veterinarskom stanicom Koprivnica d.o.o. o povjeravanju komunalnih poslova hvatanja, čuvanja i uklanjanja pasa, te uklanjanja uginulih pasa i drugih životinja sa područja naše Općine.

U PODRUČJU OBRAZOVANJA I DRUŠTVENIH DJELATNOSTI, TE SOCIJALNE SKRBI I ZDRAVSTVA IZVRŠENO JE SLIJEDEĆE:

U okviru proračuna izdvajaju se sredstva za sufinanciranje autobusnih karata svim učenicima srednjih škola sa područja Općine (za tu namjenu utrošeno je 1.874,21 euro u 2023. godini)

Svi učenici osnovne škole dobili su radne bilježnice i školski pribor kao i prethodnih godina (za tu namjenu utrošeno je 4.010,48 eura u 2023. godini)

Studentima je isplaćena jednokratna potpora u iznosu od 670,00 eura (za tu namjenu utrošeno je 2.680,00 eura).

Isplaćivana je i potpora za novorođenu djecu u obitelji u iznosu od 670,00 eura (za tu namjenu utrošeno je 2.010,00 eura).

Sufinanciran je rad dječje igraonice i male škole (za tu namjenu utrošeno je 7.100,00 eura).

Sufinanciran je i smještaj djece u vrtiću (za tu namjenu utrošeno je 1.592,64 eura).

Nastavili smo sa Programom socijalne pomoći koji se odnosi na pomoć za prehranu osoba slabijeg imovinskog stanja (za tu namjenu utrošeno je 628,90 eura).

Na temelju Javnog poziva za financiranje programa/projekta udruga na području Općine Severin za 2023. godinu sklopljeni su Ugovori između Općine Severin i Udruga koje djeluju na našem području. Potpisani su i izvršeni ugovori između Općine Severin i Udruga u iznosima od:

- 800,00 eura- LU „Srnjak“ Severin
- 2.400,00 eura - ŠRD „Slavija“ Severin
- 6.859,47 eura – NK „Savija“ Severin
- 800,00 eura - Udruga umirovljenika Općine Severin
- 2.700,00 eura - KUD „PALIČNA“ Severin
- 7.100,00 eura - KUD „PALIČNA“ Severin (za rad dječje igraonice)
- 800,00- Udruga vinogradara i voćara „OROVAČKI BRIJEG“.

Financijskom podrškom sportskih udruga sa područja Općine osiguravamo djeci, mladima i ostalima stanovnicima Općine preduvjete za bavljenje tjelesnim aktivnostima, postizanje sportskih rezultata kao i poticanje i promicanje sporta kao zdravog načina života. Kroz sufinanciranje redovnog rada podupiremo rad sportskih udruga.

III. ZAKLJUČAK

Podneseno izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Severin odnosi se za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine, te sadrži prikaz poslova i zadataka iz nadležnosti općinskog načelnika kao izvršnog tijela Općine Severin.

Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu u Općini Severin, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Severin.

